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На Ваш запит від 01.11.2023 щодо надання наказу яким визначено 

територіальну юрисдикцію (із переліком вулиць) органів ДВС у місті 
Хмельницький направляємо копію наказу Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) від 23.05.2023 № 773/6 «Про 

визначення територіальної юрисдикції відділів державної виконавчої служби 

Хмельницької області Центрального міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Київ)» із відповідним додатком до нього (додається). Також 

зазначаємо, що вказаний наказ із додатками до нього розміщений для перегляду 

на інтернет-сторінці Центрального міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Київ) за посиланням: https://centraljust.gov.ua/m/teritorialna-

yurisdiktsiya-viddiliv-derjavnoi-vikonavchoi-slujbi-u-hmelnitskiy-oblasti. 

Щодо завірення копій документів повідомляємо, що згідно пункту 6 

частини першої статті 14 Закону України «Про доступ до публічної інформації»  

розпорядники інформації зобов'язані надавати та оприлюднювати достовірну, 
точну та повну інформацію, а також у разі потреби перевіряти правильність та 
об’єктивність наданої інформації і оновлювати оприлюднену інформацію. 
Обов’язку розпорядника інформації засвідчувати копії документів, що 

надаються у відповідь на запит вищевказаним Законом не передбачено. 
Крім того, у ч. 4 п. 10.2 Постанови Пленуму Вищого  адміністративного  

суду України від 29 вересня 2016 року N 10 «Про практику застосування 
адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» 

наголошено, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» 
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не вимагає від розпорядника завіряти копії документа, що надається у відповідь 
на інформаційний запит. Проте необхідно враховувати, що розпорядник 

інформації зобов'язаний надавати та оприлюднювати достовірну, точну та 
повну інформацію, а також у разі потреби перевіряти правильність та 
об'єктивність наданої інформації і оновлювати оприлюднену інформацію.
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